



День Перемоги — свято особливе



6 травня 2011 року з нагоди 66-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні у Верховному Суді України з квітами і подарунками гостинно зустрічали ветеранів і учасників війни, учасників бойових дій — Аполінарія Степановича Вронського, Гаврила Івановича Давиденка, Григорія Петровича Тарана, Костянтина Петровича Гульченка, Олександра Петровича Сапуна, Лідію Василівну Ганжину, Валерія Васильовича Житкова, Миколу Миколайовича Мушинського, Арсена Даниловича Гриненка, Володимира Вікторовича Бондарєва, Михайла Івановича Гриціва, Володимира Антоновича Мазурка, Анатолія Івановича Пузія, Василя Олександровича Рябцева.

Зібравшись за овальним столом у Кловському палаці, ветерани уважно вислухали святкове привітання Голови Верховного Суду України Василя Онопенка, який, перебуваючи за межами Києва, скористався можливостями телефонного зв'язку і висловив колегам щире шанування й велику вдячність за їх ратну та громадянську мужність.

Виконуючий обов'язки Голови Верховного Суду України Анастолій Ярема, звертаючись до присутніх на зустрічі, сказав: «Для нашого народу свято Перемоги було, є і залишиться святом особливим. У цей день змішуються воєдино сльози радості і скор-

боти, біль і гордість. Це святий день для всіх, це — день Пам'яті, свято торжества Життя! У короткому і ємному слові «перемога» — мужність і героїзм мільйонів наших співгромадян, наших земляків, які пішли на фронт. У цьому слові — важка праця тих, хто самовіддано працював в тилу в ім'я Перемоги. Вшануймо ж світлу пам'ять тих, хто не повернувся з фронтів, бойових завдань, військових госпіталів і концентраційних таборів, а також тих, хто повернувшись, не дожив, на жаль, до сьогоденного дня.

Але давайте у цей день наповнимо наші серця і гордістю за свою Батьківщину, за самовідданість наших співвітчизників, за їх силу духу і безмежну любов до Вітчизни. Вічна пам'ять полеглим на полях битв! Низький уклін Вам за те, що стільки зробили для нашої країни, усім ветеранам війни і працівникам тилу, учасникам бойових дій! Бажаю всім присутнім і тим, хто, на жаль, не зміг прийти на наше святкування, міцного здоров'я, мирних і світлих днів, благополуччя, віри і добра!».

Від колективу суддів Верховного Суду України гостей привітав суддя Верховного Суду України Петро Пилипчук.

За традицією тих ветеранів, які за станом здоров'я не змогли взяти участь у зустрічі, представники Верховного Суду України за дорученням керівництва відвідали вдома.